
 

Réponses aux 

questions de 

l’exercice sur la 

carte « par 

anamorphose ». 

(Manuel p. 

284).     

A. Identifier une inégalité. 

1. carte isochrone ou carte par 

anamorphose.  

Elle représente le temps de parcours 

en LGV pour rejoindre les différentes 

métropoles françaises depuis 

Paris.         

2. montre les inégalités d’accès et 

l’inégale intégration des territoires au 

réseau de transport et que les 

aménagements LGV privilégient les 

métropoles.     

 

B. Réduire une inégalité. 

3. Les projets d’aménagement 

des transports (ferroviaire, 

autoroutier) permettent de 

réduire les temps de trajet. 

Les acteurs sont à la fois 

publics : UE, État, 

collectivités locales et privés : 

entreprises, habitants.   

4. Ce type de carte montre que 

grâce aux aménagements, les 

trajets entre Paris et les 

grandes métropoles françaises 

sont réduits. 


